



## **В Астрахани директор фирмы подозревается в полной невыплате заработной платы свыше двух месяцев 12 сотрудникам на общую сумму более 1,8 миллиона рублей**

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «ИПС Марин», подозреваемого в невыплате заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, местный житель, являясь генеральным директором фирмы, в период с января по июнь 2018 года не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату 12 сотрудникам организации на общую сумму свыше 1,8 миллиона рублей. При этом на лицевых счетах и в кассе предприятия имелись необходимые денежные средства.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*(Пресс-служба следственного управления)*

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1383361>